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Ata da Sessão Solene em homenagem à Rádio Vale FM, realizada no dia 11 de 

abril de 2025, às 17 horas e 30 minutos, no plenário da Câmara Municipal de Nova 

Russas, situada na Avenida Luís Paulo Mendes, n° 41, Bairro Universidade, desta 

cidade. A sessão foi presidida pela 1a  secretária, vereadora Dalva Abreu, em 

iiiitude da ausência da presidente Cibelie Tavares, que se ausentou por motivos 

de saúde. A presidente interina convidou a todos para que ficassem de pé para a 

execução do hino nacional e do município. Em seguida, foi declarada aberta a 

Sessão Solene alusiva aos 09 anos de existência da Rádio Vale EM de Nova Russas. 

Naocasião, a Presidente interina convidou para compor a Mesa Diretora o 

flustríssimo Senhor Luís Aguiar Vale, Diretor-Presidente da Rádio Vale FM; sua 

esposa, a senhora Jucileide Tavares; seu filho, o senhor Henrique César Tavares 

o Excelentíssimo Senhor Anderson Ped rosa, Vice-Prefeito de Nova Russas; 

a senhora Maria de Fátima Mano, representando seu filho, o Deputado Federal 

Júnior Mano; o senhor José Tavares, representando a Presidente da Câmara 

Municipal, Cibefle Tavares; e a senhora Francisca Tavares, esposa do senhor José 

Tavares. Na sequência, a Presidente interina convidou os funcionários da Rádio 

Vale FM a ocuparem as cadeiras especialmente reservadas, bem como os demais  

familiares do senhor Luís Aguiar Vale. Na continuidade dos trabalhos, procedeu 

m a leitura da Moção de Congratulações e Aplausos à Rádio Vale FM, de sua 

autoria, em homenagem aos relevantes serviços prestados pela emissora ao 

longo de seus 09 anos de existência. Em seguida, a Presidente interina convidou 

a todos os presentes para assistirem a um vídeo que narra toda a h i stória da 

fundação da Rádio Vale EM. Dando prosseguimento à solenidade, a Presidente 

interina convidou a senhora Maria de Fátima Mano para, em nome da Câmara 

Municipal, realizar a entrega do Certificado de Honraria ao senhor Luís Aguiar 

Vale, como forma de reconhecimento público pelos relevantes serviços prestados 

comunicação e ao desenvolvimento social do município de Nova Russas, por 

meio da Rádio Vale EM. Na sequência, convidou o locutor Yan Canuto, 	para 

realizar a entrega de uma lembrança especial ao homenageado. Em continuidade, 

convidou a senhora Ana Lúcia Meio de Carvalho, Diretora Administrativa da Rádio 
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Vale FM, para oferecer um buquê de flores ao senhor Luís Aguiar Vale. Logo após, 

senhora Presidente interina convidou o senhor Luís Aguiar Vale para proferir 

eu discurso na tribuna, que na oportunidade agradeceu à Mesa Diretora da 

Câmara Municipal, na pessoa da vereadora Dalva Abreu, autora da Moção de 

Congratulações e Aplausos, e lamentou a ausência da Presidente Cibelie Tavares. 

Registrou seus agradecimentos aos ouvintes da Rádio Vale FM, cuja audiência, 

segundo suas palavras, é o que sustenta e fortalece o trabalho da emissora. 

Destacou também que a emissora lidera a audiência em várias cidades da região, 

mencionando a equipe de colaboradores e agradecendo a todos pelo trabalho e 

dedicação. O jornalista Denes Lima fez uso da palavra, inicialmente saudando a 

mesa em nome do Sr. Luís Aguiar Vale, a quem se referiu carinhosamente como 
4, 
pai da rádio. Agradeceu a presença do vice-prefeito Anderson Pedrosa, da 

vereadora Dalva Abreu, e destacou sua decepção com a ausência de vereadores 

homens na sessão, enfatizando a presença marcante das mulheres. Reforçou o 

quanto é especial e histórico o momento, enaltecendo o sucesso da Rádio Vale 

FM e a figura do senhor Luís Aguiar Vale, a quem considera um exemplo de 

respeito e liderança no trato com seus colaboradores. Denes Lima compartilhou 

brevemente sua trajetória no rádio, mencionando sua iniciação na profissão com 

o apoio de Luís Aguiar Vale e os desafios superados ao longo dos anos. Destacou 

sua realização pessoal e profissional como radialista e seu agradecimento a todos 

os colegas, familiares e amigos que o apoiaram ao longo da jornada. Finalizou 

agradecendo à família de Luís Pgwar Vale, aos colegas de trabalho, ao seu filho 

e à sua esposa, expressando felicidade por fazer parte da história da Rádio Vale 

FM e por vivenciaro momento na Câmara Municipal de Nova Russas. Em seguida, 

fez uso da palavra o radialista Charles Gomes, que iniciou agradecendo a Deus e 

à Nossa Senhora das Graças por vivenciar aquele momento especial. Charles 

relatou parte de sua trajetória no rádio, iniciada em Nova Russas em 1994, 

destacando o apoio recebido do senhor Luis Aguiar Vale ao longo de mais de 

três décadas de convivência. Ressaltou a dedicação e o amor de Aguiar pela 

família, pela comunicação e por Nova Russas, bem como o simbolismo da Rádio 
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Vale como homenagem ao seu pai e ao sogro, cujos nomes nomeiam a fundação 

prédio da emissora. Enalteceu também a importância da fé do homenageado, 

sua devoção a Nossa Senhora das Graças, e a função social da emissora, que 

alcança grande parte da região. Encerrando, expressou gratidão a todos os 

oegas de rádio, colaboradores, anunciantes, ouvintes e reafirmou seu 

compromisso com a emissora e amizade pessoal com Aguiar Vale. A jornalista 

lenna Silva agradeceu a oportunidade dada por Luís Aguiar Vale, responsável por 

realizar seu sonho de ser radialista e, posteriormente, jornalista. Enalteceu sua 

tajetória na Rádio Vale e agradeceu também aos ouvintes e colegas de trabalho. 

O vice-prefeito Anderson Pedrosa destacou a importância da Rádio Vale para 

Nova Russas e região, parabenizando Luís Aguiar Vale pelo empreendedorismo 

e amor pela cidade. Ressaltou a admiração da população pelo homenageado e 

relembrou episódios marcantes de sua humildade e devoção. Em nome da 

prefeita Giordanna Mano, expressou reconhecimento e gratidão. Maria de Fátima 

Mano agradeceu pelo convite e prestou homenagem a Luís Aguiar Vale, 

reconhecendo sua contribuição para o município e a qualidade da equipe da 

rMiio. Compartilhou uma lembrança familiar ligada ao homenageado e, em sinal 

de gratidão e fé, propôs a oração de um Pai Nosso, que foi rezado com os 

presentes. Finalizou parabenizando a vereadora Dalva pela iniciativa. O blogueiro 

Tm, representando a imprensa, fez uso da palavra após a presidente interina abrir 

espaço para a tribuna. Parabenizou a vereadora Dalva Abreu pela iniciativa da 

homenagem e exaltou a importância da Rádio Vale FM como referência cultural 

e informativa na região. Destacou o comunicador Luís Aguiar Vale como 

benfeitor da comunicação' e elogiou a qualidade da programação e dos 

profissionais da emissora. Finalizou reafirmando a relevância da rádio para Nova 

Russas e região, e antecipou a comemoração dos 10 anos da Vale FM. Facultada 

a palavra aos parlamentares, a vereadora Vanda Calaça iniciou saudando a mesa 

diretora, autoridades presentes, e em especial o senhor Luís Aguiar Vale e sua 

amíia. Parabenizou a Rádio Vale pelo compromisso com a informação de 

qualidade, destacando seu papel essencial na vida dos novarussenses. Lembrou 
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suas memórias de infância ouvindo a emissora e a popularidade da rádio em 

outras regiões. A vereadora Alana Ribeiro relatou como a Rádio Vale teve papel 

transformador em sua trajetória pessoal e política, sendo porta-voz de seu 

trabalho como conselheira tutelar, e meio pelo qual sua voz alcançou os mais 

IWersos cantos do município. Reconheceu a importância da rádio e de seus 

profissionais como agentes de informação, cultura e emoção para a população. 

A vereadora Socorrinha Holanda destacou que a homenagem não se dirigia 

apenas à Rádio Vale, mas ao cidadão Luís Aguiar Vale, verdadeiro símbolo da 

emissora. Saudou radialistas em nome de Charles Gomes, Xavier Scarcela e Denes 

Uma, e compartilhou um episódio pessoal com o homenageado, ressaltando sua 

postura respeitosa e incentivadora com as mulheres. O vereador licenciado e 

atual Secretário de Relações Institucionais Sebastião Mano enalteceu a longa 

amizade com o senhor Luís Aguiar, recordando momentos históricos como a 

doação de uma televisão para a comunidade da Água Branca na década de 1980. 

Destacou o papel fundamental da emissora no fortalecimento da identidade 

cultural de Nova Russas, e agradeceu por tudo que o homenageado tem feito 

pelo município, parabenizando também a equipe da Rádio Vale, O jornalista 

Xavier Scarcela fez uma reflexão sobre os ciclos da vida e relatou sua experiência 

no rádio, iniciada em Santa Quitéria. Destacou a força da imagem que carrega 

como comunicador, mesmo hoje atuando como advogado, e agradeceu ao 

convite de Charles Gomes e à acolhida do senhor Luís Aguiar para integrar a 

equipe da Rádio Vale. Finalizando os pronunciamentos, o jovem locutor Van 

Canuto contou sua trajetória como ouvinte da Rádio Vale e o sonho realizado de 

se tornar radialista, 	agradecendo emocionado ao senhor Luís Aguiar pela 

oportunidade, confiança e humildade. Ressaltou ainda a importância da rádio em 

sua formação pessoal e profissional. A presidente interina, vereadora Dalva 

Abreu, agradeceu a presença de todos e parabenizou a Rádio Vale pelos 9 anos 

de história. Destacou o impacto da emissora na comunicação e cultura de Nova 

Russas e agradeceu ao senhor Luis Aguiar Vale pelo trabalho realizado. E havendo 

mais nada a tratar, foi declarada encerrada a Sessão Solene em homenagem à 
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Rádio Vale FM. Palácio Vereador Raimundo de Paiva Sobrinho, em 11 de abril de 
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